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Директор СКК Студент Борис Благојевић недавно је у интервјуу за дневни лист
Еуроблиц истакао да ће, уколико му се не извини, против директора и тренера ОКК
Борац Бојана Божића поднијети приватну тужбу због тврдњи да су садашњи челници
Студента, што се односи на већ споменутог Благојевића и предсједника УО и бившег
директора Борац Нектара Слободана Симовића, криви за пад клуба и ситуацију у којој
се данас налази.

  

      

  

У интервјуу за наш портал Божић наводи да до извињења неће доћи јер је у потпуности
изнио истините податке.

  

- Борис Благојевић сам себе демантује у посљедњим интервјуима. Недавно је
изрекао да се у Борцу није ништа радило у протеклих 15 година, да би само
дан-два касније дао интервју за медије у којем прича како су у клубу текли мед и
млијеко кад је обављао функцију предсједник Борца, тако да би прво требало да се
договори сам са собом шта је истина. У периоду док је Благојевић био на челу
Борца, а што сви који прате Борац знају, ја сам оформио 2. тим који Борис спомиње
и вратио у клуб бивше играче Борца који су га напустили када су расформиране
млађе категорије. Борис врло добро зна колико сам ратовао са њим да се тим
момцима обезбиједи минимум услова за нормалан рад и одржавање тренажног
процеса. Тај минимум није обезбијеђен, тако да је лицемјерно са његове стране што
се кити туђим перјем. Тадашњи други тим Борца је и без њега, више него
доминантно, изборио наступ у Првој лиги Републике Српске  – рекао је Божић на
почетку разговора.
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Благојевић је изјавио да "Божић никако не може да буде најзагриженији борчевац од
њега и његове генерације која је проливала зној за Борац". Директор и тренер Борца и
на ову тврдњу има одговор.

  

- Никад нисам тврдио да сам најзагриженији борчевац, али сам сигурно
загриженији од њега јер никад, па ни у најгорим временима, нисам напустио клуб,
борећи се без новца за клупске интересе, за разлику од њега који, да је загрижен
као што тврди, никад не би напустио функцију предсједника Борца и остао би да
се бори са свим проблемима. Поставио бих му једноставно питање: зашто, кад је већ
тако искрен и загрижен како у медијима тврди, није прошле године у ово доба
дошао у Борац и направио то што мисли да треба него се сада јавља, када је Борац
коначно на добром путу, без дуговања и са формираним млађим категоријама након
осам година?! Што се тиче његове генерације, сви они, а и он сам, знају колико
поштовање имам према стварима које су ти играчи урадили за Борац. Ипак, по
ријечима људи који су у то вријеме водили клуб, Борис је био мали небитни шараф
у машинерији тадашњег кошаркашког гиганта. Желим да истакнем да садашње
руководство Борца и људи који се брину о раду истог имају подршку бивших
играча, како из те генерације, тако и свих осталих, и прије и послије његове, а које је
Благојевић својом изјавом увриједио, потенцирајући само своју генерацију као да
прије и послије њега Борца није било, тако да је Борис тај који треба да се извини и
то свим тим играчима. Ја се свима њима у име клуба, али и у лично име, захваљујем и
њихова искрена подршка нам даје додатни мотив и обавезу да у будућности
радимо још боље и преданије када су у питању организација и стабилизација нашег
Борца  – истакао је Божић и закључио:

  

- Својом смијешном пријетњом тужбом жели да макне у страну причу о позивању
играча Борца да каријеру наставе у Студенту, како на полусезони, тако и два дана
након неформалног састанка о евентуалној фузији. Пошто те моје тврдње није
демантовао, питам га да ли је и то неистина?! Што се пријетње тужбом тиче, могу
само да поручим: Благојевићу, видимо се на суду, чиме желим да ставим тачку на
било какву даљу дискусију по овом питању.
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